Resolucoes

Funcao afiml

13

01 2k-13>0=k> —

02) f(x)=-6x+72

—bx+72=0=x=12
@ Il
12 o
03) y=5x+25

5x+25=0=>x=-5

a) y>0=x>-5
b) y<O0O=>x<-5
c) y=0=x=-5

04 o) 2
3
b) Crescente.
c

y A

ATIVIDADES PARA SALA

fX)<0=>x>12
fX=0=>x=12
fX)>0=>x<12
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ALGEBRA

\\_ ATIVIDADES PROPOSTAS

@ a) Crescente=>m-2>0..m>2
b) Decrescente=>m-2<0..m<?2
c) Constante=>m-2=0..m=2

02)

_3=x+4mx -8m x(4m—1)+ 3-8m

£ 4 R 4
dm—1 1
>O:>m>z

k
03] 2m-3k<0=2m<3k=>m< %

@ I )_M(x—él) no intervalo do dominio [7, 10];
(x A7)
f(x) = x—4 e, portanto, crescente.

05 B
Xy xy

(-1, 3)e(2 0)
f(x)=ax+b
—a+b=3-(-1)
{2a+b=0
a- g =-3
{2a+%=0
3a=-3..a=-1
-1-b=-3
-1+3=b .. b=2

Logo, f(x) = —x + 2; como a é negativo, f é decrescente.

06) a) Sex<2=>x-5=0
x =5 (ndo convém)
Sex>2=>>x+3=0
x = =3 (ndo convém)
Logo, A x.
b) Sex<2=x-5=+10
x = 15 (ndo convém)
Sex>2=>x+3=+10
x =7 (convém)
Logo, x = 7.

07) Sex>4=2x+7=5
x = -1 (ndo convém)

Sex<4=>-x-3=5
=-8



ALGEBRA

Se x <0 = Crescente
Se 0 < x <3 = Constante

Se x > 3 = Decrescente

-1, sex<-1

@ f)= {2, se x=>—1

10 X, ooonx, 1,3
3 5 3 5 5
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